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PARTIE ADMINISTRATIV E

Admissions .

Ont été admis à la séance du 12 février :
MM. Mazade, Defillon, Mord ; Dupré, Chabrol, Arlé, Ignace, Gaillard ,

Monot, Legros, Mlle Buttin.

ORDRE DU JOUR
DE LA

	

•

Séance générale du Jeudi 28 Février 1929, à 17 heures

1 0 Vote sur l ' admission des candidats présentés le 12 février :
2 0 Présentation de :

M . Nétien (P .), étudiant en pharmacie, 12, rue Longue, Lyon, par MM .Gui-
nochet et Nicod . — Mile Savin (Elise), Ecole des garçons, Le Coteau (Loire) ,
par Mlle Mouilleseaux et M . Perret . — Mme Morlot, 26, rue Anatole-France ,
Roanne (Loire) . — M. Fournier, 1, place Victor-Hugo, Roanne (Loire), pa r
MM. Perret et Larue . — M. Jarle (Jean-Michel), 6, place Chavanelle, Saint-
Etienne (Loire), Préhistoire, par MM. Bouttet et Ignace. — M. Dufour (J .-E .) ,
22, . rue d'Arcole, Saint-Etienne, par MM . Bouttot et Larue. — M. Grenier
(Joannès), Assurances, rue des Aqueducs, Roanne (Loire), par MM . Depeaux
et Larue . — M. Déchelette (Marc), rue Brisons Roanne, Préhistoire, par
MM. les abbés Henri Monot et Sabot. — M. Dauphin (A .), 64, place d'Allier,
Moulins (Allier), Coléoptères, par MM. Riel et Nicod . — M. Vante (Arlo M .) ,
Assistant Entomologist, European Parasite Laboratory, Mont Fenouillet ,
Hyères (Var), Hyménoptères parasites, sp. Braconidés, par MM. Smith et



GROUPE DE ROANN E
Séance du Lundi H Mars, à 8 h . 30 précises, Palais de Justice ,

grande salle du 2e étage .

Conférence par M . RAvIEr►, docteur ès lettres (philosophie), qui traiter a
le sujet suivant : Physiologie et psychologie des réflexes .

Il est rappelé aux membres du groupe . de Roanne qu 'il est perçu une coti-
sation de 12 francs ; sur cette somme, 10 francs sont adressés au bureau
de Lyon qui fait le service du Bulletin et des Annales, 2 francs étant destinés
aux frais généraux du groupe (conférences, projections, bibliothèque, excur-
sions, correspondance) .

PARTIE SCIENTIFIQU E

SECTION MYCOLOGIQU E
Séance du 19 Novembr e

Présentation de champignon s

2'i sp . sont présentées ; citons un lot de :
Volvaria gloiocephala accompagnée de sa var . speciosa (montée des Soldats ,

aux portes de Lyon ; par M . BAUME) . Cette récolte est instructive en ce sen s
que dans le pré où cette sp . a été trouvée, croissaient côte à côte des sujet s
au chapeau foncé, bistré, d'autres un peu plus pâles et d ' autres enfin blanc-
crème sans trace de coloration . L'existence de cette gamme allant de V . gloio-
cephala typique à sa variété speciosa montre bien que cette dernière n ' a
pas grande valeur systématique .

Séance du 17 Décembr e

IIygrophorus niveus » Scap. et « H. virgineus » Wulf.
Par M. Robert Ili;vn v

131eve it l'École du Service de Santé Militaire .

A Besançon, pendant les vacances dernières, il nous fut apporté à cieu x
reprises, une hygrophore blanc, trouvé clans les prés . Sa forme, son aspec t
charnu et compact, nous firent penser immédiatement à quelque chose d e
rare : nous allâmes consulter notre maître, M .' Frédéric BATAILLE, qui con-
firma cette impression en reconnaissant dans cet hygrophore, le véritabl e
IIygrophorus virgineus, champignon très peu connu .

Bien que les deux hygrophores, niveus et virgineus, soient en généra l
confondus, il n'en existe pas moins eh re wax des différences bien marquées :

1 0 D ' ordre macroscopique ;
2° D ' ordre microscopique :
3° D ' ordre chimique .
1 . Drrrriucxcrs MAcnoscomours. — On les déduira de la comparaiso n

des deux descriptions suivantes dont nous empruntons la première, riche en
détails précis, à m. F . BATAILLE :

Hvunoruonus Nrvr ;us (Scap) . Q = Agaricus ericetorum (Bull .). — Chapeau
campanulé (2-4 centimètres) charnu au milieu, mince et translucide au bord ,
hygrophane, humide, lubrifié, comme onctueux, d'un blanchâtre pâle , puis

M. J .


